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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 
 
 

Ata da trigésima segunda reunião ordinária do Colegiado 
do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 04 
de fevereiro de 2022, às 14h00minh, via web conferência 
(devido à pandemia de Covid-19) 
 
 
 

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas via 

webconferência, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em 
Medicina devidamente convocados: Prof. João Matheus Acosta Dallmann, Prof. Josete Mazon, 
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl, Prof. Roberta de Paula Martins, Prof. Pettala Rigon e os 
discentes Vanessa Darós de Luca Tomazi  e Vitor Henrique Macarini. Os representantes 
discentes suplentes, Mateus Henrique Ribeiro de Almeida e Ítalo Bartelt Tonnera, e demais 
discentes participaram da reunião como ouvintes. sob a Presidência do Professor Fábio Almeida 
Morais, Subcoordenador do Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e 
havendo quórum, deu por aberta à reunião. Na continuação, o subcoordenador apresentou para 
apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte ordem: Item 1: Aprovação das atas da 26ª e 
27ª Reuniões Extraordinárias do Colegiado de Curso. Item 2: Apreciação, discussão e 
deliberações a respeito de plano de retomada das aulas dos módulos Habilidades e 
Humanidades V para a 1ª turma, Sequencial I, II e III para as turmas 2, 3, 4 e 5 em menção 
P. Item 3: Apreciação e deliberação a respeito do plano de ensino do módulo Habilidades e 

Humanidades VII. Item 4: Discussão e deliberações sobre atividades complementares. Item 
5: Discussão e deliberações sobre alterações no regulamento do TCC. Item 6: Definição dos 
perfis de vaga dos próximos concursos. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram então 
a discussão do Item 1: Aprovação das atas da 26ª e 27ª Reuniões Extraordinárias do 
Colegiado de Curso. Não havendo considerações o professor Fábio colocou as atas em 
aprovação. Aprovado por unanimidade. Item 2: Apreciação, discussão e deliberações a 
respeito de plano de retomada das aulas dos módulos Habilidades e Humanidades V para a 

1ª turma, Sequencial I, II e III para as turmas 2, 3, 4 e 5 em menção P. Professor iniciou 
falando que o módulo de Habilidades e Humanidades V para a 1ª turma, deveria ser realizado no 
hospital, mas por questões éticas do Técnico José Luna não fazer parte do corpo clínico, está se 
estudando a possibilidade de ser realizado nas UBS de Araranguá, após melhor definição deverá 
ser convocada uma nova reunião para aprovação, passou então a palavra para a professora Josete 
Mazon que fez a apresentação da proposta de ensino do Sequencial I, II e III para as turmas 2, 3, 
4 e 5 em menção P. Após apresentação professor Fábio colocou em votação. Aprovado por 
unanimidade. Item 3: Apreciação e deliberação a respeito do plano de ensino do módulo 
Habilidades e Humanidades VII. Professor Fábio fez a apresentação do plano de ensino do 
módulo Habilidade e Humanidades VII. Após questionamentos foi colocado em votação. 
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Aprovado por unanimidade. Item 4: Discussão e deliberações sobre atividades 
complementares. Professor Fábio iniciou falando que foi procurado pelos alunos solicitando 
alterações sobre as atividades completares, que levou o documento formulado pelos alunos ao 
NDE, e fez a apresentação ponto a ponto dos itens aprovados em NDE. Foi colocado em votação 
o aumento de prazo para a entrega das atividades completares até a décima fase para as turmas 1 
e 2. O acréscimo de atividades a serem consideradas como atividades complementares nas áreas 
de aprimoramento, administrativo e pesquisa. Após ampla discussão. Colocado os itens em 
votação. Aprovado por unanimidade. Item 5: Discussão e deliberações sobre alterações no 
regulamento do TCC. Professor Fábio passou a palavra para a professora Maruí que fez a 
apresentação das alterações no regulamento do TCC, falou que as alterações serão apenas no 
regulamento do TCC II. Após discussões e considerações foi colocado em votação. Aprovado 
por unanimidade. Item 6: Definição dos perfis de vaga dos próximos concursos. Professor 
Fábio falou que em conversa com o NDE verificou que a definição dos perfis de vaga depende 
do perfil dos aprovados no concurso, esse item foi apenas discutido e não colocado em votação. 
Como informe geral avisou que estão abertas as eleições para coordenador e subcoordenador do 
curso de graduação em Medicina.  Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professor 
Fábio Almeida Morais agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, 
para constar, eu, Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria 
Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 
Araranguá, 04 de fevereiro de 2022. 
Prof. Fábio Almeida Morais 
Prof. João Matheus Acosta Dallmann 
Prof. Josete Mazon 
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl 
Prof. Roberta de Paula Martins 
Prof. Pettala Rigon 
Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi 
Disc. Vitor Henrique Macarini 
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